

訂正公告

令和6年6月17日に公告した条件付一般競争入札について、入札公告を訂正する。

令和6年6月19日

福島県南地方振興局長 伊藤 智樹

記

1 工事番号等及び工事名

24-01230-0003 白河合同庁舎トイレ改修（電気）工事

2 訂正箇所

「〈参考〉 提出する書類一覧表(郵便入札の場合、入札書と一緒に提出する書類一覧表)」

3 訂正内容

(1) 訂正後

提出書類	郵便入札の場合	
	外封筒	中封筒
技術提案書	—	

・
・

見積内訳総括表（低入札価格調査事務処理要領様式第6号）		—
-----------------------------	--	---

(2) 訂正前

提出書類	郵便入札の場合	
	外封筒	中封筒
技術提案書	○	

・
・

見積内訳総括表（低入札価格調査事務処理要領様式第6号）		○
-----------------------------	--	---